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DBL-1: gdy cisnienie réznicowe rosnie zestyk 1 - 3 jest zwierany,
natomiast zestyk 1 -2 jest rozwierany (patrz Rys. 1).

DBL-2: gdy cisnienie roéznicowe rosnie zestyk 2 — 3 jest zwierany,
natomiast zestyk 1 - 3 jest rozwierany (patrz Rys. 2).
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Zakresy cisnienia wzglednego [bar]
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Materiaty uszczelniajace
FPM (Viton)

EPDM

Kalibracja
Fabryczna

Wyjscia oraz zasilanie
0.5 Voo 11..33 Voo / 24 Vac +15/-10% kabel 3-zylowy

0..10 Voc  18...33 Vioc / 24 Viac +15/-10% kabel 3-zylowy
4.20mA 11.33 Ve kabel 2-2ylowy
Potaczenia elektryczne

Kabel 1,5 m, PG7 (1P65)
Ziacze DIN EN 175301-803-A (IP65)
Kabel 1,5 m, PG7 (IPg5)
3-stykowa, okragla wiyczka DIN 41524 (IP65)

Przylacza cisnieniowe
Gwint wewnetrzny G 1/4"

Gwint zewnetrzny UNF 7/16"-20

Gwint zewnetrzny NPT 1/4"-18

Gwint zewnetrzny NPT 1/2"-14

Gwint zewnetrzny G 1/8"

Gwint zewnetrzny G 1/4"

Gwint zewnetrzny G 1/2"

Obudowa (standardowo ze stali nierdzewnej)

Akcesoria
Wspormik montazowy

DIN EN 175301-803-A: zlacze zenskie oraz uszczelka (IP65)

DIN 41524: okragla wiyczka
Certyfikat badafi
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